

新民晚报

鹤翔航头

社区版

上海报业集团主管主办 国内统一刊号:CN31-0062 第H-149期(总第366期) 本期4版 2018年7月1日
中共航头镇委员会、航头镇人民政府协办 航头镇政府网站: http://hangtou.pudong.gov.cn

党建引领 建设“幸福航头”

航头镇举行庆祝中国共产党成立97周年专题党课

本报讯 6月29日,航头镇举行庆祝中国共产党成立97周年专题党课。镇党委书记严国华以“党建引领,建设‘幸福航头’”为主题,为参会人员上了一堂生动的专题党课。专题党课由镇党委副书记、镇长郭嵘主持。

严国华向全镇4000余名党员致以节日的问候和崇高的敬意,并号召全镇各级党组织和广大党员干部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神和市、区重要决策部署,以党建为引领,积极创先争优,更好地把20万党员群众的智慧和力量凝聚到“开放、创新、高品质”

浦东建设中,为加快推进“幸福航头”建设而努力奋斗!

严国华指出,伴随着我们党97年的脚步,航头也走过了一条不平凡的道路。全镇各级党组织和广大党员,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,扎实推进创新转型发展,取得了令人瞩目的成绩。他向与会的同志们通报了近年来航头在经济社会事业和基层党建方面取得的成效,对中央环保督察、美丽乡村建设、美丽庭院建设、盐铁塘拆违攻坚、农民建房、垃圾处置、生产安全、文明创建、网格化管理等多项工作予以了充分肯定。

严国华强调,党的十九大报告指出,党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。习近平新时代中国特色社会主义思想也明确了,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。对于我们来说,坚持党对一切工作的领导,就是要将党的领导贯穿到全镇各项事业发展的全过程。

严国华指出,社会发展到今天,工作要求、工作任务、工作方法都在发生根本性变化,要按照大局要求,扎扎实实做好各项工作,让全镇百姓

切实感觉到幸福感、安全感、获得感。当前,航头应该在以下五个“一点”上下一翻艰苦的努力。

让航头再美丽一点。强化市容管理,加强美丽庭院建设、土地管理等工作。

让航头再安全一点。建设安全制高点,做好亮灯、芯片、探头、安保四项工程,抓好食品、生产、交通安全工作。

让航头再干净一点。职能部门要主动看到问题,及时予以解决,给群众一个整洁、干净的环境。

让航头再舒服一点。将“家门口”服务做深、做实、做优、做活,实现美

丽庭院、缤纷社区长效管理,提升百姓生活品质。

让航头再强大一点。不断加强城市吸引力、创造力、竞争力,体现“工贸重镇”产业特点,打造符合航头实际的、具有可操作性的城市名片。

严国华强调,要坚持党建引领,切实在八个方面体现出来:一是体现在强化四个意识上;二是体现在重点工作上;三是体现在执行力、组织力上;四是体现在党员的先锋模范作用上;五是体现在勇于争先创优上;六是体现在长效管理上;七是体现在花小钱、办大事上;八是体现在常态化从严治党上。

周梦璐

航头镇召开2018年村居委会换届选举动员大会暨业务培训会

6月19日,航头镇召开2018年村居民委员会换届选举工作动员大会暨业务培训会。镇党委书记严国华,镇党委副书记、镇长郭嵘出席会议。浦东新区换届选举工作指导二组参加会议。

严国华指出,本次村居委会换届选举是航头镇基层民主政治建设的一件大事,是事关改革、发展、稳定大局的一项重要政治任务。他强调:一要提高政治站位,深刻把握村居委会换届选举工作的重大意义。

二要明确工作要求,保证村居委会换届选举工作的正确方向。三要加强组织领导,落实责任,确保村居委会换届选举工作风清气正、圆满成功。严格落实责任。要实行责任到人,层层把关,共同推进村居委会换届工作。严格分类指导。要做到应对措施到位、解答问题准确、信息反馈及时、运转高效有序。严肃换届纪律。全面排查选情,形成联动执法执纪的有效机制。

郭嵘主持会议并强调:落实工

作责任。各村居要成立工作小组,注重发挥村居民组长、村居民代表和志愿者的积极作用。把握关键环节。要提高群众的知晓率和参选率。要抓好业务培训,确保选举工作人员正确理解法律、法规和政策。加强指导督查。镇选举工作办公室要加强对面上选举工作的指导和督查,及时化解出现的困难和矛盾。

镇党委副书记黄震宣读《关于成立航头镇2018年村民委员会和居民委员会换届选举工作指导小

组的通知》。镇党委委员、纪委书记冯晓英宣读《关于航头镇2018年村民委员会和居民委员会换届选举工作的若干纪律规定》。

副镇长蔡美芸部署航头镇2018年村居委会换届选举工作。

业务培训会上,浦东新区社区服务中心负责人李国华就换届选举有关政策作专题培训。浦东新区民政局基政科张卫作《2018年浦东新区村居委会换届选举信息系统培训》。

徐洁

本报讯 6月14日,航头镇召开专题会议,传达学习市委常委、区委书记翁祖亮在会上的重要讲话精神,并对美丽庭院全覆盖进行动员。镇党委书记严国华,镇党委副书记、镇长郭嵘等班子成员参加会议。

严国华指出,航头镇美丽庭院试点推进有力,群众反响良好。此次召开专题会议,既是贯彻落实新区推进会精神,又是总结回顾我镇美丽庭院建设试点情况,同时,也标志着美丽庭院建设工作的全面铺开。

就下阶段工作,他提出要求:思想认识做到“四个统一”:统一到区委、区政府关于美丽庭院建设工作部署上来,统一到当年度的各项重点工作任务上来,统一到美丽庭院带动美丽乡村的要求上来,统一到争创一流、勇当标杆的目标上来。工作推进做到“三个要”:要有政治性。要按照翁书记讲话精神,抓落实,抓推进,抓实效,思想上高度重视。要有必胜的信念,明确目标,肯下苦功,措施上精细快速。要有创造性。发动群众“自己想、自己做、自己管”,组织上引领带动。

郭嵘主持会议,他表示:一要明确定位,做到干净有序。二是形成样本,做好面上推广。三是条块结合,做到美丽庭院和家门口服务、“五违四必”、河道整治等同步推进。

与会人员就更好地推进我镇美丽庭院带动美丽乡村建设,改善群众生活品质等开展了热烈的讨论。

王耀芬

航头镇传达新区美丽庭院建设推进会会议精神

6月27日,浦东新区环境监察支队总支部委员会与航头大麦湾工业园区支部委员会开展党建结对签约活动。据悉,航头镇以党建结对为桥梁,引进“好人家”,甘作方便企业的“服务员”,做好政企连心的“联络员”,不断优化园区营商环境。

在结对仪式上,浦东新区城管执法局副局长尚峰指出,要通过结对活动形式,为园区企业做好环境监察工作,促进企业提升竞争力。

航头镇党委副书记、镇长郭嵘表示,希望通过党建共建这个载体和平台,进一步的紧密互动联动,整合资源,进一步推动中央环保督察整改工作,指导帮助企业把环保工作做好做实做深,推动园区企业以崭新的姿态高质量稳步发展。

党建结对仪式结束后,新区监察支队相关人士为园区内企业环保干部做了一次系统全面的环保培训专题讲座。

据了解,航头镇以“大调研”为助力,加速推进营商环境优化。21个调研组分别走进企业“问需问计”,了解企业真正所思所需所求,实实在在为企业排忧解难。

高志强

图片新闻

区委常委、统战部部长金梅一行来航头镇调研



6月27日,浦东新区区委常委、统战部部长金梅一行来到航头镇调研。镇党委书记严国华,党委副书记、镇长郭嵘等陪同。

金梅一行实地察看了福善村,听取村负责人在美丽庭院建设过程中,发动村民自己的事情“自己想、自己做、自己管”的工作理念介绍。区领导沿路参观了良元农业合作社、“冠军之家”、“三小园”、“垃圾分类”示范点、“乡贤坊”、“鹤邻家”等庭院景观,所到之处与村民亲切交流。

王耀芬/文 王洁/图

市十五届人大代表来航头镇开展联系社区活动

6月14日,市人大代表、东方医院院长刘中民来到航头镇鹤沙航城社区中心,开展联系社区活动。镇人大副主席张银龙,部分区、镇人大代表,部分村、居民代表参加了座谈。

座谈会上,市人大代表就老百姓关心的“急、难、愁、盼”民生问题,生活垃圾管理立法问卷调查和宣传,本市实施乡村振兴战略中普遍关注的重点问题等3个主题,广泛听取了与会人士的意见和建议,并

进行了现场问卷调查。在谈到对生活垃圾管理立法时,大家认为,这是涉及到千家万户的民生工程,要从政府主导、制度建立、责任分工、人性化操作、严明奖惩等方面做好生活垃圾管理立法的顶层设计。市人

大代表刘中民认真回应了选民群众关切的问题,他希望多听取大家的意见,将认真梳理大家所提的各项意见建议并积极反映大家的诉求。今后将继续做好代表联系社区活动,希望得到大家的支持。

吴燕妹